ZAKLADNI TYPY UROCENI AlB|C]

finanéniho vzdélavani

 Jednoduché uroceni

800 000 K&
* Uroci se pouze zakladni ¢astka Tk
600 000 KE === Jednoduché troceni
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e Predlhutni uroceni

* uroky se pripisuji/plati na poCatku obdobi

Urok = Urok = Urok =

e Polhutni uroceni —_—
. v . s r H -4 é é
* Uroky se pripisuji/plati na konci obdobi Urok Urok




JEDNODUCHE A SLOZENE UROCENI AlBICE

financniho vzdélavani

Jednoduché uroceni Slozené uroceni

B=Sx(1+rxt) B=Sx(1+r)'
B = budouci hodnota, S = souéasné hodnota, r = tirok, t = poéet obdobi
Priklad
Vklad 100 000 K¢ na 10 let, urok 10 % p.a. Srovnejte jednoduché a slozené uroCeni.
>jednoduché urogeni: B =100000x(1+0,1x10) = 200 000 K¢

»slozené urocdeni: B =100 000 x (1+ 0,1)10 = 259 374 K¢
Priklad
Jaky je nutny vklad, aby za 6 let bylo k dispozici 100 000 K¢ pfi urokové sazbé 5 % p.a.?
jednoduché uroceni: slozené uroceni:

S =100000/(1+0,05x 6) = 76923 K¢& Sl

~ (1+0,05)°




